


«Хмелі-Сунелі» — сучасний грузинський ресторан в самому центрі столиці.
Ресторан розташувався на трьох рівнях, кожен з яких відрізняється за функціональним призначенням  

і приводу відвідування. 

Перший поверх сподобається тим, хто вважає за краще бути в центрі подій і спостерігати за всіма процесами відкритої 
кухні будучи в безпосередній близькості. Другий — для тих, хто хоче домашнього затишку у чинного каміна або планує 

закритий захід, а третій сподобається тим, хто любить проводити вечори в колі друзів з смачним кальяном.

Головна прикраса — відкрита кухня, де випікають хліб шоті, ліплять хінкалі і хачапурі. 
Неподалік готують м’ясні страви на відкритому вогні.
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Інтер’єр ресторану поєднує елементи лофт і сучасної минималистичной класики. 
В оформленні використані метал, мідь, натуральне дерево, камінь, шкіра. 

Щоп’ятниці та щосуботи в ресторані звучить жива музика і вечора також супроводжуються національними танцями. 
Щороку з розмахом в «Хмелі-Сунелі» святкують День Незалежності Грузії і День народження ресторану. 
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Нічого в закладі не відбувається без схвалення бренд-шефа! 
Михайло Авсаджанішвілі провів багато часу в пошуках старовинних та загублених рецептів. Дізнавався у друзів про 

кулінарні традиції їхніх родин, шукав книги на ринках та у бібліотеках. Йому вдавалося знайти видання, яким понад 100 
років! І сьогодні в «Хмелі-Сунелі» шеф втілює в життя напрацювання та найкращі з віднайдених рецептів,  

щоб кожен гість міг насолоджуватися справжніми смаками грузинської кухні! 

Кожен регіон Грузії має свої особливості, тому шеф має невичерпне джерело натхнення. В меню ресторану представлені 
найкращі страви грузинської кухні. Вибір великий: від пхалі, харчо та хачапурі, до видатних кебабів, каре ягняти і 

пахлави, що неодмінно прийдуться до смаку гостям з різними гастрономічними уподобаннями.
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Ресторан «Хмелі-Сунелі» — це привід для зустрічей великою компанією або затишного вечора в колі сім’ї. 
Атмосфера занурює в культуру і традиції Грузії, не втрачаючи зв’язку з реальністю. 

Влаштовуйтеся зручніше і насолоджуйтеся гастрономічним шоу на відкритій кухні, гостинністю і кавказьким привітністю. 
Яким би не був привід — візит виправдає всі ваші очікування. 

Привітність та гостинність, сучасний інтер’єр, привітний персонал — те,  
без чого неможливо уявити цікавий проект сім’ї ресторанів Tarantino Family.
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ХМЕЛІ-СУНЕЛІ. ПЛАНУВАННЯ ТА МІСТКІСТЬ

1 поверх
банкет — 80 гостей, фуршет — 120 гостей

2 поверх
банкет — 70 гостей, фуршет — 110 гостей

банкетний зал: банкет — 45 гостей, фуршет — 60 гостей

3 поверх



1 поверх 1 поверх

1 поверх 1 поверх 1 поверх



2 поверх 2 поверх

Літня тераса3 поверхБанкетний зал


